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EL C. PRESIDENTE DIPUTADO RAÚL DE JESÚS TORRES GUERRERO.- Muy buenos 

días a quienes nos están viendo por las redes sociales, buenos días a nuestros 

compañeros y compañeras diputadas, integrantes de la Comisión de Personas Migrantes 

Originarias de la Ciudad de México, donde nos reunimos a efecto de llevar a cabo nuestra 

segunda sesión ordinaria de esta Comisión, misma que se llevará a cabo vía remota el 

día de hoy 7 de marzo 2022, siendo las 13:06 horas, toda vez que todavía persiste la 

emergencia sanitaria a causa del virus SARS-CoV2, COVID-19, nos encontramos bajo los 

supuesto del artículo 5 Bis de la Ley Orgánica, así como de los artículos 56 y 57 del 

Reglamento, ambos del Congreso de la Ciudad de México, por lo que esta sesión se 

regirá por el acuerdo CDMX/JUCOPO/04/2021 de la Junta de Coordinación Política, en el 

que se mandata que las votaciones se hará de manera nominal.  

Dicho lo anterior, pido al diputado Secretario proceda a pasar lista de asistencia por favor.  

EL C. SECRETARIO DIPUTADO RICARDO JANECARLO LOZANO REYNOSO.- Con 

gusto, Presidente.  

Por instrucciones de la Presidencia se procede a pasar la lista de asistencia.  

Diputado Presidente Raúl de Jesús Torres Guerrero: presente 

Diputada Indalí Pardillo Cadena: presente 

El de la voz diputado Ricardo Janecarlo Lozano Reynoso: presente 
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Diputado Marco Antonio Temístocles Villanueva Ramos: presente 

Diputado Fausto Manuel Zamorano Esparza: presente  

Muchas gracias, diputados. Presidente, se encuentran 5 diputados integrantes de la 

Comisión. Todos, en su totalidad, hay quórum. 

EL C. PRESIDENTE.- Verificado el quórum legal, se abre la sesión.  

En relación al orden del día, toda vez que el mismo fue enviado con antelación, se pone a 

consideración en sus términos en sus términos y me permito solicitar al diputado 

Secretario, pregunte si es de dispensarse su lectura.  

EL C. SECRETARIO.- Por instrucciones de la Presidencia, quien esté a favor de la 

afirmativa de dispensar la lectura del orden del día, favor de mencionar su nombre y el 

sentido de su voto. 

Si hay alguien que se encuentre por la negativa, de la misma forma mencionar su nombre 

y el sentido de su voto. 

Aprobado el orden del día, diputado Presidente. 

EL C. PRESIDENTE.- Muchísimas gracias, diputado Secretario. 

Siguiendo el orden del día, se pone a consideración el acta de la 1ª sesión ordinaria de 

esta Comisión. Me permito informarles que la misma se encuentra en los documentos que 

a cada uno se les fue enviado con anticipación, por lo que solicito al diputado Secretario 

someta a consideración de las personas diputadas integrantes de la Comisión en votación 

nominal y en un mismo acto la dispensa de la lectura del acta y aprobación de la misma. 

EL C. SECRETARIO.- Por instrucciones de la Presidencia, quien esté por la afirmativa de 

la integración del orden del día, por favor levantar su mano. 

Si hay alguien que se encuentre por la negativa, de la misma forma, favor de levantar su 

mano. 

Aprobada, diputado Presidente. 

EL C. PRESIDENTE.- Gracias, diputado. 

A continuación pondremos a consideración de esta Comisión el Primer Informe Semestral 

de la Comisión de Personas Migrantes Originarias de la Ciudad de México, que 

comprende de los meses de octubre de 2021 a febrero de 2022. Por lo que solicito al 

diputado Secretario ponga a consideración de esta Comisión y en un mismo acto la 
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dispensa de la lectura y la aprobación del Primer Informe Semestral de la Comisión de 

Personas Migrantes Originarias de la Ciudad de México. 

Por favor, diputado Secretario. 

EL C. SECRETARIO.- Por instrucciones de la Presidencia, quienes estén por la afirmativa 

de la dispensa de la lectura y aprobación del acta de la 1ª sesión de la Comisión en un 

mismo acto, favor de levantar su mano. 

Habiendo todos votado a favor, no hay nadie en contra. Aprobado, diputado Presidente.  

EL C. PRESIDENTE.- Gracias, Secretario. 

Siguiendo el orden del día y dando paso a los asuntos generales, preguntaría si alguno de 

mis compañeros o compañeras diputadas dispone hacer uso de la palabra para algún 

tema que deseen tratar. Así es que se encuentra abierto el micrófono para ustedes. 

Diputado Fausto. 

EL C. DIPUTADO FAUSTO MANUEL ZAMORANO ESPARZA.- Compañera y 

compañeros diputados integrantes de esta Comisión. 

La Ciudad de México históricamente se ha caracterizado por ser una ciudad que acoge y 

hacer valer los derechos de todas y de todos los que aquí habitamos.  

En este sentido, me parece sumamente importante los trabajos que se han presentado en 

esta Comisión y que reflejan sin duda el ánimo de los diputados de esta II Legislatura, de 

construir una entidad intercultural y también de salvaguardar los derechos de las personas 

migrantes originarias de la Ciudad de México. 

Creo firmemente en aquel mantra que dice Haz el bien, da lo mejor de ti, trata a otros 

como te gusta que te traten a ti. Me parece que bajo esta premisa debemos trabajar en 

esta Comisión. Así es de que, compañera, compañeros, hagamos lo posible por construir 

la ciudad que queremos para nuestras y nuestros paisanos migrantes. Esta entidad para 

desarrollar su proyecto de vida, generamos lazos de amistad con otros países para que 

las personas migrantes originarias de la Ciudad de México no tengan que vivir nunca más 

escondidos bajo las sombras de racismo y de discriminación. Definitivamente creo que 

vamos por buen camino. 

Para finalizar mi intervención y como diputado y Presidente del Comité de Asuntos 

Internacionales, para colaborar con mis compañeros y compañeras y de esta Comisión de 
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cualquier tipo de proyecto que involucre la protección de las personas en situación de 

movilidad humana. 

Muchas gracias por escucharme. 

EL C. PRESIDENTE.- Muchas gracias, diputado Fausto. 

No sé si algún otro diputado o diputada que quieran hacer uso de la palabra. 

Me permitiría solamente agregar que los estaré buscando a cada uno de los integrantes y 

a usted, diputada Indalí, para comentarles sobre algunas iniciativas que han empezado a 

llegar a la Comisión y que se están analizando, para que en una siguiente sesión 

pudiéramos ya empezar a hacer su análisis para una posible dictaminación, así como 

escuchar sus observaciones, dado que ya empiezan a llegar algunos turnos a esta 

Comisión y que estaré buscándolos de manera personal. 

Así como comentarles que también estamos interesados en presentarles algunas 

propuestas de foros para siguientes meses, donde podamos colaborar ya con personas 

originarias de Ciudad de México. 

Así como comentarles también algunas de las comunicaciones que hemos tenido con 

nuestros capitalinos y capitalinas que están ahorita en Ucrania y que están sufriendo en 

estos momentos tan difíciles en esta zona del mundo y  que hemos tratado de en los 

medios de comunicación, así como en las instancias correspondientes con la Secretaría 

de Relaciones Exteriores y por supuesto con cada uno de ustedes, de ponernos a los 

servicios de los familiares, de personas originarias de la Ciudad de México que tengan 

algún familiar o que tengan que ver algún asunto con nuestros capitalinos y capitalinas 

que puedan estar en la zona de conflicto y ponernos a sus órdenes para que lo que 

necesiten, tanto desde la Presidencia como de cada uno de los integrantes y la integrante 

de esta Comisión. Por lo tanto ponernos a disposición de cualquiera de las personas que 

tengan algún familiar y que busquen a cualquiera de nosotros como un vínculo para 

poderles dar algún tipo de apoyo o de gestión, dado que esto es algo muy importante. 

Siendo así y agotados los puntos del orden del día, damos por concluida la segunda 

sesión ordinaria de esta Comisión, siendo las 13 horas con 14 minutos del día 7 de marzo 

del 2022, no sin antes agradecerles su presencia y deseándoles una excelente semana. 

Muchísimas gracias, dado que tuvimos quórum completo, así es que muchas gracias, 

saludos y excelente semana. 
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